

Жители Усть-Кута перекрыли железную дорогу

На три часа было парализовано в воскресенье движение поездов на станции Лена в Усть-Куте. На рельсы вышли около трехсот местных жителей. Они требовали, чтобы в их дома дали свет. Энергетики с мая ограничивают подачу электроэнергии за долги в один из микрорайонов Усть-Кута.

Уставшие сидеть в темноте и питаться бутербродами жители Усть-Кута выбрали испытанный способ давления на власть. Около 300 человек, семьи вместе с детьми, вышли на рельсы. Три часа они стояли живой стеной, перекрывая движение поездов. В мае железная дорога за долги ограничила подачу электроэнергии посреднику в Усть-Куте. Тот стал отключать свет в квартирах жителей района Старый Усть-Кут. Сначала электричество включали на три часа в сутки - с семи до десяти вечера. Потом график сбился. Участники пикета говорят, есть дома, где свет дают в три часа ночи.

В Старом Усть-Куте забыли, что такое нормальные обеды и ужины. Портятся продукты в неработающих холодильниках и сами холодильники - из-за постоянных перепадов напряжения. Выходит из строя телевизоры и стиральные машины. К пикетчикам приезжали мэр Владимир Сенин и представители энергетиков. По телефону с митингующими связывался руководитель ВСЖД Александр Касьянов. Милиция силу не применяла, только уговоры. Участников акции пытались убедить пропустить пассажирский поезд, следующий до Нижнего Новгорода. Но пикетчики на уступки не шли.

Долг посредника железной дороге - 6 миллионов рублей. Часть должны предприятия, которые сейчас банкроты. Остальное - население. Но многие из тех, кто вышел на рельсы, говорят, что они платят исправно. Люди разошлись в половине четвертого дня. Им обещали, что в квартиры добросовестных плательщиков свет дадут.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ПРОИСШЕСТВИЯ, МИР 👁 2756 04.08.2003, 18:13 📄 201

URL: <https://babr24.com/?ADE=8457> Bytes: 1691 / 1691 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)